
令和３年度学校教育自己診断（生徒用アンケート）集計結果
令和３年１２月実施

問１　学校に行くのが楽しい。

問２　大阪わかば高校に入学してよかった。

問３　先生は生徒の意見を聞いてくれる。

問４　授業はわかりやすく、内容に満足できる。

問５　教え方に工夫をしている先生が多い。

問６　授業では、積極的に学ぼうと思うような環境が保たれている。

問７　先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。

問８　評価の仕方や基準について、事前に示されている。
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Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

問１４　先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。

問１６　命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

問１２　将来の進路や生き方について考える機会がある。

問１５　行事は楽しく行えるよう工夫されている。

問１０　担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。

問１１　学校生活についての先生の指導は納得できる。

問９　学習の評価については、納得できる。

問１３　学校は、進路についての情報を知らせてくれる。
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Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

問１７　学校で、地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。

問１９　成績や家庭のことなどの個人情報についてプライバシーが守られている。

問２１　学校で人権について学ぶ機会がある。

問２０　大阪わかば高校の公式ウェブサイト（ホームページ）をよく見る。

問１８　授業などでビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを活用している。
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